
Ptali jsme se účastníků programu GLEN, jakým způsobem ovlivnila jejich účast v programu jejich profesionální 

život. Také nás zajímal jejich názor na GLEN jako takový a na jeho smysl. Z celkového počtu účastníků 

z let 2004 – 2009 – 37 dobrovolníků, nám zaslalo vyplněný dotazník zpět celkem 23 respondentů, tj. 62% 
z jejich celkového počtu.  
 

Odpověděli na otázky o GLENu… 
 

 

*Globální rozvojové vzdělávání nebo zahraniční rozvojová spolupráce 
** 47% má o svém souhlasu pochybnosti vzhledem k nejednoznačnosti významu spojení „měnit svět k lepšímu“ 
 

Řekli o GLENu svými slovy… 
 

„Pro mě je možnost účasti v GLENu celoživotní zkušenost a obohacení…“ 

„GLEN přináší inspiraci, zkušenosti a motivaci mladým lidem v hledání sebe sama, odpovědného přístupu 
k vlastnímu životu i k životu druhých.“ 

„Během GLENu jsem zjistil, že nechci v budoucnu pracovat v terénu na konkrétních rozvojových projektech, zato 
jsem si potvrdil, že chci o rozvojových tématech dlouhodobě psát.“ 

 „GLEN rozšiřuje obzory a umožňuje udělat si vlastní obrázek o zemích třetího světa, rozvojové spolupráci a 
rozvojové politice.“ 

„Setkání s ostatními účastníky GLENu během přípravných seminářů byly inspirativní a ještě zvýšily zájem se zapojit 
do aktivit rozvojového vzdělávání, zvyšování povědomí atd.“ 

Můžete je potkat v redakci časopisu Respekt, na rozvojových projektech Člověka v tísni v Angole a Namíbii, 

ve společnosti ARPOK, v UNDP v Mongolsku, ve sdružení ADRA, v týmu školitelů GLENu, mezi autory 

putovní výstavy dokumentárních fotografií Kultur8 a v dalších zemích. Stojí za dlouhodobými osvětově-

vzdělávacími projekty typu Fotbal pro rozvoj či Stereotýpek v nás a za mnohým dalším… 

 ANO NE NEVÍM 

Věnujete se v současnosti GRV nebo ZRS * profesně? 61 39 - 

Věnujete se v součastnosti GRV nebo ZRS ve volném 
čase? 

61 39 - 

Ovlivnila účast v programu GLEN vaše profesní 
směřování do oblasti GRV nebo ZRS? 

70 30 - 

Plánujete se věnovat GRV nebo ZRS v budoucnosti? 87 9 4 

Myslíte si, že GLEN skutečně dosahuje svých cílů, resp. 
mění svět k lepšímu? 

65** 22 13 

Doporučili byste účast v programu svým známým nebo 
kamarádům? 

100 0 - 


